

Оповещение о начале публичных слушаний

Уважаемые жители муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры!

Оповещаем вас о начале публичных слушаний по следующим проектам муниципально-правовых актов муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, связанного с осуществлением градостроительной деятельности:

- по внесению изменений в проект межевания территории квартала IV в городе Сургуте, утвержденной постановлением Администрации города от 31.05.2021 № 4225 «Об утверждении проекта межевания территории квартала IV в городе Сургуте» (с изменениями от 06.03.2024 № 954), в части земельного участка с кадастровым номером 86:10:0101117:64.

Публичные слушания проводятся с даты опубликования (размещения) настоящего оповещения в сетевом издании «Официальные документы города Сургута»: DOCSURGUT.RU до даты публикации заключения о результатах публичных слушаний в соответствии с действующим законодательством.

Размещение проектов и информационных материалов к нему на официальном портале Администрации города (www.admsurgut.ru) в срок не позднее чем за 7 дней до даты проведения собрания в разделе на главной странице Публичные слушания – публичные слушания по проектам планировки и проектам межевания территории города Сургут, в разделе о Сургуте - градостроительная деятельность – новости в сфере градостроительства - оповещение о начале публичных слушаний.

ОПОВЕЩЕНИЯ 2026 ГОД

Экспозиция указанных проектов открывается с даты размещения проекта и информационных материалов к нему на официальном портале Администрации города и проводится до даты проведения публичных слушаний включительно. Экспозиция проектов проводится по адресу: город Сургут, улица Восход, 4. Посещение экспозиций осуществляется в рабочие дни с 15:00 до 17:00.

Знакомство с материалами экспозиции осуществляется в сопровождении специалиста отдела планировки и межевания департамента архитектуры и градостроительства Администрации города. Консультирование посетителей экспозиции осуществляется в устной форме специалистами отдела планировки и межевания департамента архитектуры и градостроительства Администрации города, а также посредством телефонной связи.

Дата проведения: 02.03.2026.

Время проведения: 18.00.

Место проведения публичных слушаний – зал заседаний Думы города, расположенный по адресу: город Сургут, улица Восход, дом 4.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний департамент архитектуры и градостроительства Администрации города.

Прием замечаний и предложений по проектам осуществляется отделом планировки и межевания департамента архитектуры и градостроительства Администрации города.

Срок приема замечаний и предложений со дня размещения информационных материалов **до 02.03.2026** включительно:

- посредствам официального портала Администрации города (www.admsurgut.ru);

- в письменной форме или в форме электронного документа в адрес департамента архитектуры и градостроительства Администрации города (город Сургут, улица Восход, 4, кабинеты 315, 320 в рабочие дни с 09.00 до 17.00,

телефоны: (3462) 20-25-10 (доб. 36245, 36242, 36246) или на адрес электронной почты: dag@admsurgut.ru;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;

- в письменной, устной или в форме электронного документа на адрес электронной почты: dag@admsurgut.ru в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.

Обращаем внимание, что для приема предложений и замечаний, а также для участия в собрании требуется идентификация участников публичных слушаний, то есть представление сведений о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.

Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Предложения и замечания не рассматриваются в случае выявления факта представления участником публичных слушаний недостоверных сведений.

Проведение собрания участников публичных слушаний 02.03.2026

Подготовка и оформление протокола публичных слушаний в срок не более 5 дней с даты проведения собрания.

Подготовка заключений о результатах публичных слушаний в срок не более 30 дней от даты публикации оповещения.

Опубликование заключений о результатах публичных слушаний в срок не более 30 дней от даты публикации оповещения.

Проведение публичных слушаний планируется в порядке и в сроки, установленные действующим законодательством, в том числе статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы города от 10.07.2018 № 304-VI ДГ «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городе Сургуте».